

为了另一个女人,我离婚再复婚



采访时间:3月26日
主持人:伊人
倾诉人:张北,男,26岁,
职员

这是一次特殊的采访,主人公张北躺在病床上接受了本版主持人的采访。因为酒后开摩托车,他摔成了骨折。张北说,那段感情纠葛把自己弄得神情恍惚,至今难以摆脱。

结婚前,我向另一个女人表白

去年7月10日,是萍的生日。说起来,我跟萍并不是很熟,几年前我们在一次朋友聚会上认识。萍是做营销的,属于很有魅力的那种女孩。我承认,我一直对她都有好感,只是我知道她一直不缺男孩追求,而我也没有一个感情稳定的女友。那天我处心积虑地给萍送了一个生日蛋糕,祝贺生日只是借口罢了,实际上我对她还是不死心,我想试探她对我的感情。收到蛋糕后她很开心,她的兴奋让我有了进一步追求的动力。

这之后,我们的接触多了起来,经常会约一起吃饭、逛街。一天,我鼓起勇气单刀直入地问她:“我们有没有机会在一起?”原本,我只是想给自己一个交代,心里已做好了被萍拒绝的准备。出乎意料的是,萍沉默了一会儿说:“可以,但我要跟现在的男朋友说清楚。”我欣喜若狂,犹如被宣判了死刑的犯人获得重生。此时,距离我的婚期只有一个月了,而萍并不知道。不知道是出于什么心理,我没有告诉她,也许是我还不确定她对我的感情,也许是出于男人自私的心理。此时的我,面对未婚妻和萍,扮演着双面人的角色。

10月12日,我的婚礼如期举行。婚宴上,新婚妻子笑靥如花,而我强作欢颜,看上去我们是那么美满的一对,实际上我的心却在另一个女人那里。而这一切,都是瞒着萍的,她和男朋友了断了。婚后,我在家住的日子屈指可数。萍搬出了男朋友的家,我给她租了个单身公寓,与她过起了同居生活。我编造种种借口骗老婆不回家住,老婆一直很依赖我,很简单,她对我的话总是深信不疑。我就是这样在两头编织着谎言,同时获取着两个女人对我的信任。

张北说,想抽支烟,点了几次火才点着。不知道此时,他心里更多的是对新婚妻子的愧疚还是对萍的无法释然。



资料图片

结婚后,我与另一个女人同居

2007年1月,我正式与萍住到了一起,并且买了一张新的手机卡。只要与萍在一起,我就用这张卡,谁也找不到我。老婆对我的“出逃”毫无办法,她知道我朋友多,又贪玩,只当我是跟朋友混在一起,却不知道我整天留恋在另一个女人的温柔乡里。在我看来,与老婆相比,萍既有女人味又独立自信,对将来她有着种种幻想,而那些不是我能满足的。萍的野心,让我有种隐隐的不安全感,我预感,她迟早会飞,飞到我无法企及的地方。但此时的我已经彻底沦陷了。

我“失踪”了一个月之

久,我妈通过各种途径打听到了萍的电话,然后告诉了萍一切,包括我家里有个新婚的妻子。我还没来得及跟萍解释,我妈就把我带回了家。但是,妈妈并没有把实情告诉我的妻子,妻子见我终于回了家,反而显得激动万分,以为我不再贪玩,开始顾家了。但是,在家的每一个日子,我都在想着萍。

1月28日,我趁家里人不注意,终于再次逃了出来。我急切地找到萍,她也想听我一个解释。我诉说了对萍的依恋,我希望和她在一起,想听到她肯定的回答。听完我动情的表白,刚开始歇斯

底里的萍逐渐平静下来,她冷冷地说:“要是想跟我在一起,就回去跟老婆离婚,不然我们就分手。”萍似乎原谅了我的隐瞒,而我跟她一再保证,尽快跟老婆离婚,与她在了一起。

接下来的日子,我住回了家里,心里却一门心思盘算着如何跟老婆离婚。而我不知道,此时的萍考虑的却是如何从我的生活里全身而退。她逐渐从我的视线里远离。后来我得知,萍那时已经回前男友家里住,并试图重修旧好了。情人节的前一天,我如愿跟老婆离了婚。我对老婆编造的借口是:我在外

面出了事,必须要跟她离婚,否则会连累她。等事情过去,我还会跟她复婚的。此时我那可怜的新婚妻子还压根不知道萍的存在,在我的怂恿之下,她让我恢复了自由身。这时的我压根就没有想过,对这个一门心思扑在我身上的妻子,有多少愧疚。而这时,离我们结婚才刚刚不到3个月。

张北说,现在想起来那时他对妻子实在是太残酷了,但当时的他,完全沉浸在与萍的未来幻想里。

再婚了,我依然在梦中彷徨

3月初,我和萍租的房子到期了,妈妈找到房东,坚决要求房东不要再把房子租给我们,同时父母把我存折上的钱全都提光了。我没有钱了,萍拿出了几千块重新租房子。这次租的房子和我们上次租的相比条件差多了,看得出来,萍似乎不太满意。此时的她正式跟我提出分手,而我已经跟老婆离了婚,几个月的时间里,我耗费了那么多的金钱和感情,怎能说放弃就放弃呢?我坚决不同意!让我没有想到的是,萍给我的前妻发了信息,告诉了她我们之间的一切。萍希望我的前妻

可以回到我身边,这样她就可以解脱了。

这时,我的前妻才知道有萍这个人的存在。她终于知道了我结婚后为何彻夜不归,也知道了我跟她离婚的真正原因。但是前妻依然爱我,她没有打也没有闹,一个人静静哭过之后,提出了复婚的要求。没有哪个女人能够承受这样的痛苦吧,但是我的前妻接受了,并且平静地提出了这样的要求。终于,我妥协了,我们复婚了。

可是即便如此,我的心依然停留在萍那里。我依然竭尽全力去寻找萍,依然对

她存有幻想,依然在回味着跟萍在一起的日子。我一厢情愿地以为,跟萍的感情才是真正的爱情,才是刻骨铭心的真爱,才是应该挽回并且延续的。

但是萍彻底消失了,消失在了我的生活中,我再也打听不到她的任何消息。其实妻子明了我的状态和我的心,只是她不说,也从来不敢再提起过去的事情。任由我独自在虚幻里挣扎,她在等我回头。

快半年了,我沉浸在自己的想象中。我发现了妻子独自在垂泪,终于我的良心让我知道我欠妻子太多太

多。于是我总是尽一切努力表面上对她好,关心她,爱护她,可我的心依然在游离。我的目光更多地看着川流不息的大街,希望在人群里发现萍的影子,即便,她已一去不再回头。

就这样,我恍惚地过着每一天,游离在婚姻与虚幻之间,直到这次出了车祸。躺在病床上,回想这半年来的经历,我才突然明白,自己到底都做了些什么。可是,即便明白了,我依然无法摆脱,我心的最里面,依然在渴望能够重温什么。我不明白,我到底想要什么!

(文中姓名皆为化名)

苏宁“双优”冰箱节开幕一周销售火爆

苏宁“双优”冰箱节作为苏宁春季家装节主题之一率先登场,开幕一周,就受到了消费者的热烈追捧,15亿元“双优”冰箱精品供不应求,全国超过500家连锁店销售额完成率达到143%,市场价格全线拉低12%，“彩板”、“保鲜”概念的“双优”冰箱已经成为今年冰箱市场的绝对主角。

本周开始,苏宁将再次联合厂家,在“双优”冰箱节中追加2亿元的促销资源,最高让利幅度可达17%。

“双优”冰箱节上,苏宁主推的国产品牌,在保有价

格优势的基础上,功能和外观都较去年有了显著提升。海尔、容声、新飞、美菱、海信、美的等国产品牌在技术革新上下大手笔,推出了诸如光波增鲜、SPA原生态保鲜、三循环电脑智能控温保鲜、TOP变温保鲜、矢量变频保鲜、原味保鲜等在保鲜功能上做足功夫的“双优”冰箱精品。合资冰箱由于缩短了与国产冰箱的价差,销售出现了较大幅度的上扬。西门子、三星、LG、博世等众多合资冰箱品牌在苏宁降价幅度达15%,销售份额已经占到了此次冰箱节销售的

50%以上。

苏宁“双优”冰箱节火爆开幕一周来,三门冰箱平均价格由近期的4800元降至3900元,对开门冰箱平均价格由近期的9500元降至8400元。

同时,钱成建还表示,苏宁强大的物流配送及售后服务网络,将大大增加产品的附加值。

苏宁本周江东门店盛大重张开业,包括冰洗产品在内的各个产品全面让利,为消费者奉献了一场家电盛宴。

(赵桂君)

征集“南京人的情感故事”

爱情让多少人为之着迷,却又让多少人黯然神伤。如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。

热线:025-84783552(周一至周五下午1点以后)

网络平台:www.lifenanjing.com.cn·论坛·都市联盟·情感沙龙

网友心情

来源:www.lifenanjing.com.cn·论坛·情感沙龙
发帖人:qingwulhtypl

手机里的爱情

毕业不久,就迎来我的生日,留在同一城市的同学为我组织了一次party,其实是借此机会聚一聚,交流工作以后的心情。那一夜,我们疯到很晚,兴奋得难以入睡。辗转反侧中,接到一个电话,是远在南京的他的来电。

他是我的同班同学,却谈不上是朋友。他说,很意外吧,很久没联系。其实,根本就是从来没联系,在学校时我们来往就不多。他解释说,听说你今天才买了手机送给自己作生日礼物,祝你生日快乐。原来是参加party的同学告诉他,还散播了我的新手机号码。他还扯了许多大学的美好回忆,我说得睡了,否则明天会迟到。他说,那我明天叫你吧。我以为是开玩笑,便说好啊。

第二天,早晨七点钟,手机果真响起。他说:“七点了,起床吧。”确认我已经坐起来了,他就挂了电话。我到单位才想起给他发一个短信说:“谢谢!”没想到,从此他坚持了长达数年的morning call,以至我完全习惯于用他代替了闹钟。有一阵子我曾经从morning call里感觉到一些耳热心跳的暖流,但很快理智就告诉我,两个城市的距离难以逾越。每天,我向闹钟说一声谢谢,仅此而已。

三年后的2月8日,他说要来我所在的城市公干,我自然尽地主之谊,为千日不懈的morning call感恩。那一次,他一直呆到2月14日,抱着红艳欲滴的玫瑰出现在我单位大门口。那是99朵玫瑰。那天,我一直不能全心投入工作,心速很快。

Morning call依然,不同的是我们的短信数量飞速增长。第二年2月14日,他送我一枚MOTO手机,说是短信功能特别强大,一次可以写330个字,他要看到更多来自我的文字。慢慢的,我爱上用手机给他写长篇情书的感觉,拇指磨光了所有按键的颜色与光泽,直至它经常不堪重复而死机。

又是在2月14日,他买了两台同一款式,有摄像、彩信、彩铃功能的NOKIA,一台给我,一台他用。他说:“我想看你时,麻烦拍张照片发过来;可以设置个好看的铃声,我一来电你不看就知道;还有,下载哪个好彩铃,让我一拨号就能听到。”后来,我发现他的彩铃是自己录的,我拨完号就能听到他的声音:“宝贝宝贝我爱你,就像老鼠爱大米;宝贝宝贝我想你,就像农民想玉米;宝贝宝贝我等你,就像企鹅站在这里……”

2004年2月14日,他单膝跪到我面前,掏出一只红色的小盒子,拿出精致的戒指套进我的无名指。从此,我跨越两座城市的距离,来到南京,来到他身边,结束了七年的morning call,但内心却感谢三台不同功能的手机。

昨天,在房间清理他的西装时,发现一张订购99朵荷兰红玫瑰的单据,地址是我的单位,送花时间是2007年2月14日。我仿佛又见十年前的样子,眼睛不禁温热起来。我掏出一一直用着,却很少再发短信的NOKIA,给在客厅看电视的他发了一条信息:“玫瑰玫瑰我爱你。”他回信:“将浪漫进行到底!”